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Nota: Fiecare subiect se puncteaza de la 0 1a 7 puncte. Se acorda numai punctaje
intregi. Orice alta rezolvare se asimileaza conform baremului.

Enunt subiect 1, autor ***

Se considerd cubul ABCDA'B'C'D'si punctele M, N, si P pe muchiile (A’D’), (CC’),

AM _C_Nzﬁ, Arétati ca B'D L (MNP).

respectiv ( AB), astfel incat VD - NG - PA

Detalii rezolvare Bare:m
asociat
Din ipoteza deducem ca A'M =C'N =BN . 1p
Rezulta ca triunghiurile dreptunghice A’'MB’,C'NB’si NBB' sunt congruente (C.C.)
Deducem ca B'M =B'N = B'P, deci punctul B’se proiecteaza pe planul (MNP) in 2
centrul cercului circumscris triunghiului MNP. (1)
Deasemenea, deoarece D'M =CN = NA, rezulta ca triunghiurile dreptunghice 1p
DD'M, DCN si DAN sunt congruente (C.C.).
Deducem ca DM =DN = DP, deci punctul D se proiecteaza pe planul (MNP) in )
centrul cercului circumscris triunghiului MNP. (2) P
Din (1) si (2) rezulta ca punctele B'si D se situeaza pe perpendiculara in centrul
cercului circumscris triunghiului MNP pe planul (MNP). Rezulta concluzia. 1p
Enunt subiect 2, autor prof. Maria Pop, Cluj Napoca, G.M.
a’ b c’
Numerele reale diferite a, b si ¢ verifica relatia: >+ >+ > =11.
(b—c)” (c-a)" (a-b)
Calculati suma S = a + b + ¢ .
b-c c—a a-b
.. Barem
Detalii rezolvare i
asociat
Notam a =X, b =Y, ¢ =
b-c c—-a a-b 2p
Astfel, s> =(x+y+ z)2 =X+ Yy +2°+2(xy+yz+2x) =11+ 2(Xy + yz + 2x)
Din calcul obtinem Xy + yz+zX = . b + b _ + c .2 =-1 3p
b—-c c—-a c—a a-b a-b b-c
Obtinem |S|=+11-2 =3, deci S  {+3}. 2p




Enunt subiect 3, autor ***

Determinati numerele reale X, Y, si Z care indeplinesc simultan relatiile:
)X +y=3x—4,ii) y*+2z=3y—-6 siiii) 32°+x=92-8 .

.. Barem
Detalii rezolvare asociat
Relatia i) este echivalentd cu (X+2)(x —l)2 =—(y+2) 2p
Relatia ii) este echivalentd cu (y+2)(y—-1)" =—2(z+2) 1p
Relatia iii) este echivalentd cu 3(z+2)(z —1)2 =—(x+2) 1p
Inmultim cele trei relatii membru cu membru. Obtinem:
3(x+2)(y+2)(z +2)(x—1)2 (y—l)2 (z —1)2 =—2(x+2)(y+2)(z+2) sau
(x+2)(y+2)(2+2)| 3(x-1) (y-1)*(z-2) +2 =0
Finalizare x=y=2z=-2 3p
Enunt subiect 4, autor prof. Dana Radu, Bucuresti
trua<b
Fie a si b doud numere reale. Notam min(a,b)= a.pentrua .
b,pentrub<a
a) Aratati camin(a,b) = w , oricare ar fi numerele reale a si b.
b) Determinati numerele reale X si y stiind ca:
min(2\/x+ Y +3V1-X, 3X+Yy +24/37 - y) >19.
Detalii rezolvare Barem
asociat
a) Justificare min(a,b) :w. 1p
b) Aplicand a) obtinem :
(5\/x+ y +3V1-X+2,/37 - y)—‘—\/x+ y +3V1-x—2,/37— y‘ >38 (1) 1p
Aplicam inegalitatea C.B.S si obtinem:
(5\/x+ y +3V1-X+2/37 - y)2 <(25+9+4)(x+y+1-x+37-Yy), echivalent cu
(5\/x+ y +3V1-x+2/37- y) <38.(2)
_ _ 2p
Egalitatea are loc pentru JX; Y _ J13 X \/372 y 3)
Din (1) si (2) rezultd cd 5\X+Y +3J1—X +2,/37—y =38 si
1p

‘—\/x+y+3\/1—x—2\/37—y‘=0.

Finalizare, utilizand (3), rezulta perechea x =—8, y =33, care verifica.

2p




